

正誤表

上記教材に誤りがございましたので、ご報告させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

東京アカデミー教材作成部門

<2023年6月19日判明分：該当箇所>

●P.296 (1)車椅子への移乗・移送 の図中

【誤】 $30^{\circ}$  ～ $45^{\circ}$

【正】 $20^{\circ}$  ～ $30^{\circ}$

●P.332 START 法 の図中

【誤】1) 循環の評価は、…や末梢静脈を触れるか否かの判定方法もある。

【正】1) 循環の評価は、…や末梢動脈を触れるか否かの判定方法もある。

●P.350 上から2行目

【誤】…⑬災害看護がある。

【正】…⑬災害看護、⑭放射線看護がある。